
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 035/2019 DO 02º PERÍODO ORDINÁRIO, 
3º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 29 DE OUTUBRO DE 2019, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR. EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de 2019, às dezenove horas, 
no Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a trigésima quinta Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores 
Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, Clever Beil,  Jucélia Guinta Tureck, Élio 
Irineu Taborda, José Joanicio Cubas Machado, Gerson Roberto Honório e João 
Nunes. Por determinação do 1º Secretário o Presidente designou o servidor 
Mauricio da Cruz para leitura dos trabalhos da sessão. Havendo o quórum 
regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a 
seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, 
foi aprovada e assinada por todos. Leitura das correspondências recebidas: 
Escola Municipal Marciano de Carvalho, assunto: convite para prestigiar a 
“Amostra do Conhecimento”. Escola Municipal do Campo Santa Isabel, 
assunto: convite para participar da “Mostra Pedagógica”. Ofícios nº 361/2019 e 
363/2019 do Gabinete do Prefeito, em resposta à indicação nº 110/2019 e ao 
Ofício nº 154/2019 da Câmara Municipal de Piên. Leitura e discussão das 
Indicações nº 122/2019 e 123/2019 de autoria do Vereador Joel Cavalheiro que 
após lidas e discutidas foram aprovadas por unanimidade de votos. Leitura e 
discussão da Indicação nº 124/2019 de autoria do Vereador Élio Irineu Taborda 
que após lida e discutida foi aprovada por unanimidade de votos. Leitura e 
segunda discussão do Projeto de Lei nº 022/2019 de autoria do Poder 
Executivo, que “Autoriza o Instituto de Previdência Social dos Servidores 
Públicos do Município de Piên – Piênprev, a Adquirir da Companhia 
Paranaense de Energia – Copel, as áreas que especifica”. Encerrada a 
segunda discussão o Presidente da Câmara submeteu o Projeto de Lei nº 
022/2019 à votação, sendo aprovado por unanimidade de votos.  Em seguida, 
passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavra O Vereador Joel Cavalheiro 
que fez comentários a respeito do estado de conservação dos pneus das 
ambulâncias da Secretaria Municipal de Saúde. Solicitou o envio de ofício ao 
Poder Executivo requerendo um relatório contendo os nomes dos servidores da 
equipe técnica da Assistência Social e também do CRAS. Os Vereadores Joel 
Cavalheiro e João Nunes fizeram algumas considerações a respeito dos cursos 
que participaram na semana passada. O Vereador Rogério Sadi da Silva pediu 
envio de ofício ao Poder Executivo solicitando a realização de pintura da 
lombada na rua lateral a Empresa 3J. O Vereador Gerson Roberto Honório 
solicitou envio de ofícios ao Poder Executivo pedindo a manutenção da estrada 
nas proximidades da Empresa Font Life e proximidades da residência da Srª 
Marilda Cardoso. Também requereu a presença do Chefe de Gabinete do 
Prefeito em sessão ordinária a fim de prestar esclarecimentos aos Vereadores 
sobre as obras de pavimentação asfáltica. O Vereador João Nunes pediu envio 
de ofícios ao Poder Executivo solicitando a contratação de um(a) psicólogo(a) 
aprovado(a) em concurso público. Também pediu para que sejam remanejados 
servidores em época de férias no setor de agendamentos da Secretaria de 
Saúde no sentido de não prejudicar os atendimentos à população. Pediu a 
convocação do Prefeito com o intuito de esclarecer algumas questões no caso 



da exoneração do Secretário da Secretaria de Serviços Rodoviários. A 
Vereadora Jucélia Guinta Tureck, parabenizou a todos os envolvidos na 
campanha “Outubro Rosa”, em especial ao pessoal do PROVOPAR. O 
Vereador José Joanicio Cubas Machado, agradeceu a Secretaria de Serviços 
Rodoviários, pelas obras realizadas em prol da comunidade pienense. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 
todos e encerrou a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 05 
de Novembro de 2019 às 19:00 horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor 
Técnico Legislativo, por determinação do 1º Secretário, lavrei esta ata que, 
após lida e aprovada, será assinada por todos.  
 

 


